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Thêi gian: 120 phót

C©u 1: Trén lÉn 100 ml dung dÞch NaHSO4 1M víi 100ml dung dÞch NaOH 2M ®­îc dung dÞch D.
a) ViÕt ph­¬ng tr×nh ph©n tö vµ ph­¬ng tr×nh i«n cña ph¶n øng x¶y ra trong dung dÞch D.
b) C« c¹n dung dÞch D th× thu ®­îc hçn hîp nh÷ng chÊt nµo? TÝnh khèi l­îng cña mçi chÊt.

C©u 2:  Hçn hîp A gåm 3 khÝ NH3, N2 vµ H2. DÉn A vµo b×nh cã nhiÖt ®é cao. Sau khi ph¶n øng ph©n huû NH3 (coi nh­  hoµn toµn) thu ®­îc hçn hîp B cã thÓ tÝch t¨ng 25% so víi A. DÉn B ®i qua èng ®ùng CuO nung nãng sau ®ã lo¹i n­íc th× chØ cßn l¹i mét chÊt  khÝ cã thÓ tÝch gi¶m 75% so víi B.

TÝnh thµnh phÇn % theo thÓ tÝch cña c¸c khÝ trong hçn hîp A.
C©u 3:  Mét ankan cã thµnh phÇn nguyªn tè: %C = 84,21, %H = 15,79; tØ khèi h¬i ®èi víi  kh«ng khÝ b»ng 3,93.
a) X¸c ®Þnh c«ng thøc ph©n tö cña ankan

b) Cho biÕt ®ã lµ n – ankan, h·y viÕt c«ng thøc cÊu t¹o vµ gäi tªn

c) TÝnh thµnh phÇn thÓ tÝch cña hçn hîp gåm h¬i ankan ®ã vµ kh«ng khÝ ®Ó cã kh¶ n¨ng næ m¹nh nhÊt

d) NÕu cho næ 100 l hçn hîp trªn th× ®­îc bao nhiªu lÝt CO2. C¸c thÓ tÝch khÝ ®­îc ®o ë cïng ®iÒu kiÖn.
C©u 4:  Mét hçn hîp A gåm 2 olefin khÝ lµ ®ång ®¼ng kÕ tiÕp nhau


NÕu cho 1,792 l  hçn  hîp A (ë 00C; 2,5 at) qua b×nh dung dÞch brom d­, ng­êi ta thÊy khèi l­îng cña b×nh t¨ng thªm 7g.

a) X¸c ®Þnh c«ng thøc ph©n tö cña c¸c olefin

b) TÝnh thµnh phÇn % thÓ tÝch cña hçn hîp A

c) NÕu ®èt ch¸y còng thÓ tÝch trªn cña hçn hîp A vµ cho tÊt c¶ s¶n phÈm vµo 500 ml dung dÞch NaOH 1,8M th× sÏ thu ®­îc nh÷ng muèi g×? Khèi  l­îng lµ bao nhiªu ?
C©u 5: Mét b×nh kÝn dung tÝch 17,92 l ®ùng hçn hîp khÝ hi®ro vµ axetilen (ë 00C vµ 1at) vµ mét Ýt bét niken. Nung nãng b×nh mét thêi gian. Sau ®ã lµm l¹nh b×nh ®Õn 00C.
a) NÕu cho 
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 l­îng khÝ trong b×nh ®i qua dung dÞch AgNO3 trong amoniac, sÏ sinh ra 1,2g kÕt tña mµu vµng nh¹t. TÝnh khèi l­îng axetilen cßn l¹i trong b×nh.
b) NÕu cho 
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 l­îng khÝ trong b×nh ®i qua n­íc brom, ta thÊy khèi l­îng dung dÞch t¨ng lªn 0,41g. TÝnh sè khèi l­îng etilen t¹o thµnh trong b×nh.

c) TÝnh thÓ tÝch etan sinh ra vµ thÓ tÝch hi®ro cßn l¹i sau ph¶n øng biÕt tØ khèi cña hçn hîp ®Çu (H2 + C2H2 tr­íc ph¶n øng) so víi hi®ro b»ng 4. (ThÓ tÝch bét Ni kh«ng ®¸ng kÓ). 
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